



ΔΗΜΟΣ ΈΔΕΣΣΑΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ 12

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ **23 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :194/2011

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

2. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ» ΤΟΥ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 8 «ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ» ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΘΕΣΕΩΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΜΕΣΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ.

Σήμερα Πέμπτη 23 Ιουνίου 2011 και ώρα 19.00 στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, συνεδρίασε δημόσια το Δημοτικό Συμβούλιο Έδεσσας, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση αριθμός 14867/17-6-2011 του Προέδρου του, που είχε δημοσιευθεί στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος, και είχε επιδοθεί με αποδεικτικό σ' όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους και στο Δήμαρχο όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 95 του Ν. 3463/2006 (Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων) και του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 όπως αυτές ισχύουν σήμερα για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία, γιατί ήταν παρόντα τα 20 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:** 1. Φίλιππος Γκιούρος (Πρόεδρος), 2.Μιχαήλ Μπέλιμπας (Αντιπρόεδρος), 3.Χρήστος Βερικούκης, 4.Τραϊανός Γιόντης, 5.Δημήτριος Γιώγας, 6.Χρήστος Δασκάλου, 7.Αικατερίνη Ζδρού, 8.Αθανάσιος Κάρτας, 9.Μαρία Κατσάρα – Βλάχου, 10.Ιωάννης Μουράτογλου, 11.Ιωάννης Μπογδάνης, 12.Χρήστος Πέτκος, 13.Δημήτριος Ποτίρης, 14.Γεώργιος Ρουμελιώτης, 15.Γεώργιος Σίπκας, 16.Ιωάννης Σόντρας, 17.Ευτυχία Ταμβίσκου, 18.Ιωάννης Τσεπκενιζής, 19.Δημήτριος Φαρμούζης, 20.Μιχαήλ Φουνταλής.

**ΑΠΟΝΤΕΣ:** 1.Αναστασία Ιατρίδου – Βλαδίκας, 2.Δημήτριος Βάλτσης, 3.Χρήστος Ζαΐφης 4.Γεώργιος Κωστίδης, 5.Πέτρος Πριβαρτισάνης, 6.Πέτρος Καραμήτσος, 7.Χρήστος Τσιβόγλου.

Στην συνεδρίαση προσκλήθηκαν και παραβρέθηκαν οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων:

α. Άρτισσας κ. Κυριάκο Χατζηγεωργούδη για τα 8<sup>ο</sup>, 21<sup>ο</sup>, 37<sup>ο</sup>, 38<sup>ο</sup> και 39<sup>ο</sup> θέματα της ημερήσιας διάταξης

β. Βρυτιών κ. Χρήστο Γεωργίου για το 33<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης

γ. Καρυδιάς κ. Γεώργιο Παύλου για τα 23°, 41° , 47° θέματα της ημερήσιας διάταξης

δ. Μεσημερίου κ. Αντώνιο Βλαδίκα . για το 31° θέμα της ημερήσιας διάταξης

ε. Νησιού κ. Πέτρο Γκουνούση για το 41° θέμα της ημερήσιας διάταξης

στ. Παναγίτσας κ. Γεώργιο Παπαδόπουλο για τα 32°, 34°, 36°, 40°, 42°, 43°, 44°, 45° και 46° θέματα της ημερήσιας διάταξης

**ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ:** 1.Βασίλειος Νάντσης, 2.Χρήστος Δούμτσης, 3.Δημήτριος Τότλης.

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Δημήτριος Ζιάσκας τακτικός υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία κάνει την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου αρχίζουν να συζητούν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος που εισηγείται το θέμα εκθέτει τα παρακάτω:

Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης εξέδωσε με κωδικό πρόσκλησης 36 και με Α.Π.: 1.7633/οικ. 6.1394/01-06-2011 έγγραφό τους ανοικτή πρόσκληση για υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» '- Άξονας Προτεραιότητας 8 «Διευκόλυνση της πρότασης στην απασχόληση» «Δημιουργία θέσεων απασχόλησης σε τοπικό επίπεδο μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα, στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας», προκειμένου να συμμετάσχουμε ως συμπράττων Φορέας με δικαιούχο φορέα την Αστική Εταιρεία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με το διακριτικό τίτλο «ΑΝΑΣΑ ΚΑΙ ΖΩΗ ΣΤΗΝ ΠΕΛΛΑ», για την υποβολή πρότασης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ» - ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 8 «ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ» - «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΘΕΣΕΩΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΜΕΣΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ».

Θα πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την υποβολή της παραπάνω πρότασης στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος στον Άξονα Προτεραιότητας 8 Διευκόλυνση της Πρόσβασης στην Απασχόληση, σύμφωνα με τους όρους της Προκήρυξης.

Το Πρόγραμμα αφορά Φορείς μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα οι οποίοι θα πρέπει να συμπράττουν με Ο.Τ.Α. Α' & Β' βαθμού Ν.Π.Ι.Δ. και Ν.Π.Δ.Δ., για κοινές δράσεις κοινωφελούς χαρακτήρα.

Ειδικότερα:

1. Θα συσταθεί, ως δικαιούχος φορέας, «Αστική Εταιρεία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα για την δημιουργία θέσεων απασχόλησης στην Περιφερειακή Ενότητα Πέλλας».
2. Θα κατατεθεί πρόταση μέσω του δικαιούχου φορέα, για θέσεις εργασίας στην περιοχή εφαρμογής της Περιφερειακής Ενότητας Πέλλας με τους λοιπούς συμπράττοντες φορείς

Συγκεκριμένα θα κατατεθούν και θα υποβληθούν αιτήματα για θέσεις που αφορούν:

1. Στο Δήμο Έδεσσας
2. Στη Δημοτική Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Έδεσσας

3. Στο Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης και Αθλητισμού Δήμου Έδεσσας, με την επωνυμία «ΕΥ ΖΗΝ».
4. Στην Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης Δήμου Έδεσσας.

Στο σημείο αυτό ο Δημοτικός Σύμβουλος Μιχαήλ Φουνταλής που πήρε το λόγο, αναφέρει ότι επιχειρείται εξαπάτηση των εργαζομένων και ουσιαστικά κατάργηση του δωρου. Δεν είναι αυτές θέσεις εργασίας. Οι εργαζόμενοι θα αμείβονται με κατάργηση στην ουσία των Συλλογικών Συμβάσεων. Είναι τεράστιο το πρόβλημα της Ανεργίας. Καλύπτουν θέσεις με αμοιβή 600,00€ μικτά. Χρειάζεται αγώνας για το δωρο και τις Συλλογικές Συμβάσεις. Δεν ψηφίζει το πρόγραμμα.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του:

1. Την υπ' αριθμ. Πρωτ. 1.7633/οικ. 6.1394/01-06-2011 έγγραφο της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων
2. Τις διατάξεις του Π.Δ. 63/2005 (ΦΕΚ 98/Α/22-4-2005).
3. Το Ν. 3614/2007
4. Την υπ' αριθμ. Πρωτ. 118267/14-12-2000 ΚΥΑ. ΥΠ.ΕΣ.ΔΑ
5. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

1. Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Έδεσσας ως συμπράττοντα Φορέα μέσω της Αστικής Εταιρείας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, για την δημιουργία θέσεων απασχόλησης στην Περιφερειακή Ενότητα Πέλλας, με το διακριτικό τίτλο «ΑΝΑΣΑ ΚΑΙ ΖΩΗ ΣΤΗΝ ΠΕΛΛΑ», ως δικαιούχου για την υποβολή πρότασης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ» - ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 8 «ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ» - «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΘΕΣΕΩΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΜΕΣΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ».
2. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες και την υπογραφή του σχετικού μνημονίου συνεργασίας.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος Μιχαήλ Φουνταλής μειοψηφεί με την παραπάνω απόφαση για τους λόγους που περιγράφονται στη τοποθέτησή του στο σκεπτικό της παρούσας.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 194/2011

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Βερικούκης Χρήστος, Γιόντης Τραϊανός,  
Γιώγας Δημήτριος, Δασκάλου Χρήστος,  
Ζδρού Αικατερίνη, Κάρτας Αθανάσιος,  
Κατσάρα – Βλάχου Μαρία, Μουράτογλου Ιωάννης,  
Μπέλμπας Μιχαήλ, Μπογδάνης Ιωάννης,  
Πέτκος Χρήστος, Ποτίρης Δημήτριος,  
Ρουμελιώτης Γεώργιος, Σόντρας Ιωάννης,  
Γεώργιος Σίπκας, Ταμβίσκου Ευτυχία,  
Τσεπκεντζής Ιωάννης, Φαρμούζης Δημήτριος,  
Φουνταλής Μιχαήλ.

Ακριβές απόσπασμα  
Έδεσσα 27/06/2011  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ